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PROTOKÓŁ NR XVIII/2025 

Sesji Rady Gminy Damnica 

w dniu 27 listopada 2025 r. 

 

Na stan 14 radnych obecnych było 13 radnych. 

Nieobecny radny – Kamil Włodarski 

 

Przewodniczył – Kazimierz Kozina 

Protokółowała – Barbara Imińska 

 

Sesję Rady Gminy otworzył o godz. 14: 00 Przewodniczący K. Kozina, który po przywitaniu 

radnych i gości stwierdził quorum radnych do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy mają uwagi do 

przesłanego porządku obrad dzisiejszej sesji? 

Radni nie zgłosili wniosków do przesłanego porządku obrad. 

 

Porządek obrad Sesji przedstawia się następująco: 

1. Sprawy regulaminowe: 

a) otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum, 

b) przyjęcie i rozpatrzenie wniosków do porządku obrad. 

2. Informacja Wójta Gminy Damnica z działalności w okresie międzysesyjnym. 

3. Informacja z realizacji interpelacji i wniosków radnych złożonych w okresie 

międzysesyjnym. 

4. Informacja na temat realizacji opłat mających charakter cywilnoprawny (woda, ścieki, 

czynsze mieszkaniowe). 

5. Informacja z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych. 

6. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Damnica na 2025 r. 

7. Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Damnica 

na lata 2025 - 2040. 

8. Projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

9. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/348/2021 Rady Gminy Damnica z 

dnia 26 listopada 2021 r. w sprawie metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty. 

10. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Słupskiemu na 

organizowanie publicznego transportu zbiorowego w roku 2026. 

11. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na umorzenie zaległości z tytułu opłat za 

wodę  i ścieki przypadających od osoby fizycznej (J.T.). 

12. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na umorzenie zaległości z tytułu opłat za 

wodę  i ścieki przypadających od osoby fizycznej (D.C.). 
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13. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do zasobu mienia 

komunalnego Gminy Damnica. 

14. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla miejscowości Świecichowo, w gminie Damnica. 

15. Projekt uchwały w sprawie zmian w składzie Komisji Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa      

i Inwestycji Rady Gminy Damnica. 

16. Wolne wnioski i informacje. 

17. Zakończenie Sesji. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że protokół z poprzedniej Sesji tj. 30 października 

2025r., został sporządzony, podpisany i opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej 

Urzędu Gminy Damnica. Do protokołu nie wniesiono uwag. 

 

Ad. 2 

Zastępca Wójta P. Lewandowski przedstawił informację z działalności Wójta Gminy 

Damnica w okresie międzysesyjnym. 

Informacja stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy mają pytania do 

przedstawionej informacji. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej informacji. 

 

Ad. 3 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że informację z realizacji interpelacji i wniosków 

radni otrzymali w wersji elektronicznej w aplikacji eSesja. 

Informacja stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem, czy radni mają pytania do informacji? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej informacji. 

 

Ad. 4 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że informację na temat realizacji opłat mających 

charakter cywilnoprawny (woda, ścieki, czynsze mieszkaniowe) sporządzoną przez zakład 

Gospodarki Komunalnej w Damnicy radni otrzymali w wersji elektronicznej w aplikacji 

eSesja. 

Informacja stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem, czy radni mają pytania do informacji? 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej informacji.. 

 

Ad. 5 

Zgodnie z art. 24h ust. 12 podmiot dokonujący analizy oświadczeń majątkowych w terminie 

do dnia 30 października każdego roku przedstawia radzie gminy informację z ich analizy. 

Zbiorczą informację z analizy oświadczeń majątkowych złożonych wg stanu na dzień           

31 grudnia 2024 r. radni otrzymali w formie elektronicznej w aplikacji eSesja. 
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Informacja stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem, czy radni maja pytania do przedstawionej 

informacji? 

Radni nie zgłosili pytań do przedstawionej informacji. 

 

Ad. 6 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Damnica na 2025 rok. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Damnica na 2024 rok 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XVIII/191/2025 w sprawie  zmian                

w budżecie Gminy Damnica na 2025 r., została podjęta. 

 

Ad. 7 

Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Damnica na 

lata 2025-2040. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 
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Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                   

i przedstawił   wynik głosowania: 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Damnica na 

lata 2025- 2040 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich, Kamil Stolc, Kamil 

Włodarski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XVIII/192/2025 w sprawie  zmian                  

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Damnica na lata 2025-2040, została podjęta. 

 

Ad. 8 

Projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi 

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego spotkania Radnych Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z 

dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XVIII/193/2025 w sprawie pokrycia 

części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, została 

podjęta. 

 

Ad. 9 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/348/2021 Rady Gminy Damnica z 

dnia 26 listopada 2021 r. w sprawie metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty. 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

wspólnego spotkania Radnych Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/348/2021 Rady Gminy Damnica         

z dnia 26 listopada 2021 r. w sprawie metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Kazimierz Kozina, Krzysztof 

Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Mariola Piskuła, 

Paweł Sienkiewicz, Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Lidia Jarzmicka 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XVIII/194/2025 w sprawie zmiany 

uchwały Nr XXXII/348/2021 Rady Gminy Damnica z dnia 26 listopada 2021 r. w sprawie 
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metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej 

opłaty, została podjęta. 

 

Ad. 10 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Słupskiemu na 

organizowanie publicznego transportu zbiorowego w roku 2026. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Słupskiemu na 

organizowanie publicznego transportu zbiorowego w roku 2026 

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XVIII/195/2025 w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej Powiatowi Słupskiemu na organizowanie publicznego transportu 

zbiorowego w roku 2026, została podjęta. 

 

Ad. 11 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na umorzenie zaległości z tytułu opłat za wodę    

i ścieki przypadających od osoby fizycznej (J.T.). 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 
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Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na umorzenie zaległości z tytułu opłat za wodę    

i ścieki przypadających od osoby fizycznej (J.T.) 

Wyniki głosowania: 

ZA: 1, PRZECIW: 11, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Mariola Piskuła 

PRZECIW (11) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Paweł 

Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Kamil Stolc 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż Rada Gminy Damnica podjęła uchwałę                   

Nr XVIII/196/2025 w sprawie nie wyrażenia zgody na umorzenie zaległości z tytułu opłat za 

wodę i ścieki przypadających od osoby fizycznej (J.T.) 

Ad. 12 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na umorzenie zaległości z tytułu opłat za wodę    

i ścieki przypadających od osoby fizycznej (D.C.). 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na umorzenie zaległości z tytułu opłat za wodę    

i ścieki przypadających od osoby fizycznej (D.C.) 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA: 0, PRZECIW: 11, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (0) 

PRZECIW (11) 
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Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, Paweł 

Sienkiewicz, Agnieszka Szarłot-Dietrich 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Mariola Piskuła, Kamil Stolc 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż Rada Gminy Damnica podjęła uchwałę                   

Nr XVIII/197/2025 w sprawie nie wyrażenia zgody na umorzenie zaległości z tytułu opłat za 

wodę i ścieki przypadających od osoby fizycznej (D.C.) 

 

Ad. 13 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do zasobu mienia 

komunalnego Gminy Damnica. 

 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do zasobu mienia 

komunalnego Gminy Damnica 

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XVIII/198/2025 w sprawie wyrażenia 

zgody na nabycie nieruchomości do zasobu mienia komunalnego Gminy Damnica, została 

podjęta. 

 

Ad. 14 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla miejscowości Świecichowo, w gminie Damnica. 
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Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla miejscowości Świecichowo, w gminie Damnica 

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 

Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XVIII/199/2025 w sprawie uchwalenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Świecichowo,           

w gminie Damnica, została podjęta. 

 

Ad. 15 

Projekt uchwały w sprawie zmian w składzie Komisji Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa      

i Inwestycji Rady Gminy Damnica. 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, iż projekt uchwały został omówiony podczas 

posiedzeń Komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący K. Kozina zwrócił się z pytaniem do radnych, czy projekt uchwały wymaga 

dodatkowych wyjaśnień? 

Radni nie zgłosili pytań w przedmiocie projektu uchwały. 

 

Przewodniczący K. Kozina zarządził głosowanie w przedmiocie projektu uchwały                    

i przedstawił  wynik głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie zmian w składzie Komisji Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa      

i Inwestycji Rady Gminy Damnica 

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
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Waldemar Bazylczyk, Sylwia Dalecka, Anna Formela, Lidia Jarzmicka, Kazimierz Kozina, 

Krzysztof Kozłowski, Łukasz Malinowski, Katarzyna Mieleszczuk, Jerzy Mielewczyk, 

Mariola Piskuła, Paweł Sienkiewicz, Kamil Stolc, Agnieszka Szarłot-Dietrich 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Kamil Włodarski 

 

Przewodniczący K. Kozina stwierdził, iż uchwała Nr XVIII/200/2025 w sprawie zmian          

w składzie Komisji Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Inwestycji Rady Gminy Damnica, 

została podjęta. 

 

Ad. 16 

Przewodniczący K. Kozina poinformował, że Wójt Gminy Damnica zgodnie z art. 11 ust. 7 

ustawy z dnia 14 grudnia 2016r. – Prawo oświatowe, przekazał Radzie Gminy Damnica 

Informację o stanie realizacji zadań oświatowych gminy Damnica za rok szkolny 2024/2025. 

Informacja dostępna jest w Informatorze aplikacji eSesja. 

 

Wiceprzewodniczący Ł. Malinowski odczytał podziękowanie złożone przez Dyrektor Zespołu 

Szkół w Damnicy Panią M. Czerską dla Radnych Rady Gminy Damnica za udział                  

w uroczystości Jubileuszu 80-lecia Szkoły w Damnicy. 

 

Radny K. Kozłowski poruszył problem przystanku autobusowego w miejscowości Budy, 

który został przeniesiony przed światła daleko od miejscowości. Jest to teren budowy, bardzo 

niebezpieczny, szczególnie dla dzieci korzystających z autobusu szkolnego. Na prośbę 

mieszkańców zwrócił się z pytaniem, czy jest możliwość przeniesienia tego przystanku? 

 

Dyrektor ZGK A. Winsztal odpowiedziała, że w dniu wczorajszym przedstawiona sytuacja 

została zgłoszona wykonawcy drogi. Natomiast wykonawca ma skontaktować się z zarządcą 

drogi oraz Starostwem Powiatowym w Słupsku w celu relokacji tych przystanków. Wstępnie 

ustalono, ze zostanie on posadowiony na wysokości starego przystanku autobusowego. 

 

Radny K. Kozłowski zwrócił się z pytaniem, czy jest możliwość, aby autobus szkolny 

wjeżdżał do miejscowości Budy i tam się zatrzymywał? Byłoby to bezpieczniejsze dla dzieci. 

Rozwiązanie takie zastosowane zostało w miejscowości Wielogłowy, gdzie przystanek został 

zlokalizowany w miejscowości i autobus szkolny tam wjeżdża. 

 

Dyrektor ZGK A. Winsztal wyjaśniła, że autobus szkolny może zatrzymywać się tylko            

i wyłącznie w obrębie przystanku autobusowego. Ponieważ przewozy szkolne realizuje 

podwykonawca nie wiadomi, czy będzie taka możliwość techniczna. Kwesta ta była już 

rozpatrywana i nie było możliwości technicznych wyminięcia się dwóch pojazdów                  

o większych gabarytach. Przez miejscowości Budy, Dębniczka szerokość jezdni jest zbyt 

mała. 
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Radny K. Kozłowski zwrócił się, aby jeszcze raz zweryfikować temat możliwości utworzenia 

przystanku gminnego w miejscowości Budy. Skoro jest taka możliwość w miejscowości 

Wielogłowy, to w Budach też nie powinno być problemu. 

 

Dyrektor ZGK A. Winsztal wyjaśniła, że w Wielogłowach przystanek zlokalizowany jest przy 

drodze powiatowej a także jest tam inna topografia terenu. Między miejscowością Budy          

a ulica Spacerową po lewej stronie jest skarpa a po prawej stronie na łuku są zadrzewienia. 

Więc tam jest problem z mijaniem się dwóch pojazdów. Było to weryfikowane podczas 

objazdu w momencie remontu tego odcinka drogi. Starostwo Powiatowe nie widzi 

możliwości technicznych wyminięcia się na tym odcinku dwóch dużych pojazdów. Jednakże 

złożony zostanie ponowny wniosek w tej sprawie w Starostwie Powiatowym. 

 

Wójt Gminy P. Obert wyjaśnił, że Radnemu K. Kozłowskiemu prawdopodobnie chodziło       

o rozwiązanie, jakie zostało wprowadzone w miejscowości Domaradz, gdzie autobus szkolny 

wjeżdża do miejscowości i zatrzymuje się na przystanku tam wyznaczonym. W Domaradzu 

warunki techniczne pozwoliły na takie rozwiązanie. Jeżeli będzie taka możliwość w Budach 

to oczywiście zostanie to wprowadzone. Chodzi tylko o warunki techniczne. 

 

Sołtys. S. Stefaniuk poruszyła kwestię stanu odcinka drogi powiatowej między 

Bobrownikami a Łojewem. Nawierzchnia drogi bardzo zniszczona, dużo dziur i odcinek tej 

drogi jest bardzo niebezpieczny. Prośba o interwencje w tej sprawie. 

 

Wójt Gminy P. Obert odpowiedział, że temat stanu dróg jest na bieżąco monitorowany i nie 

jest tak, ze gmina nic w tej sprawie nie robi. Sytuacje takie są zgłaszane, jednak efekty prac 

naprawczych nie są zadawalające. Odcinek drogi w kierunku Łojewa faktycznie jest w bardzo 

złym stanie, trudno nim przejechać. 

 

Sołtys W. Francuz nawiązał do kwestii poruszonej przez Radnego K. Kozłowskiego 

dotyczącej relokacji przystanku autobusowego. Stwierdził, że droga gminna na odcinku 

Wiatrowo – Świecichowo jest tej samej szerokości i jeździ nią autobus komunikacji 

publicznej. Wiec dlaczego przez Budy nie może jechać? 

W informacji międzysesyjnej przedstawionej przez Wiceprzewodniczącego nie ma wzmianki 

o poszerzeniu płytami yumbo drogi przez miejscowość Dąbrówka. Były wcześniejsze 

ustalenia w Wójtem, że w ramach funduszu sołeckiego zadanie to zostanie wykonane. 

Mieszkańcy chcieliby wiedzieć, kiedy droga zostanie poszerzona. 

Sołtys W. Francuz zgłosił potrzebę uprzątnięcia błota z drogi na wysokości Wiszna. Pojazdu 

OHZ naniosły błota w pól, które od dłuższego czasu nie jest sprzątnięte. 

 

Wójt Gminy P. Obert odpowiedział w sprawie poszerzenia drogi przez miejscowość 

Dąbrówka, że zadanie planowane jest do wykonania jeszcze w roku bieżącym. Prace przy 

drogach betonowych uzależnione są od warunków pogodowych, które nie mogą być 

prowadzone przy minusowej temperaturze. W następnej kolejności będzie robiona droga 

gminna do Strzyżyna. 
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Ad. 17 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad o godz. 14:36 Przewodniczący K. Kozina 

zamknął obrady XVIII Sesji Rady Gminy Damnica. 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokółowała        Przewodniczący 

Barbara Imińska       Kazimierz Kozina 

 

 


